
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск должностное лицо управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области подозревается в получении взятки



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) расследуется уголовное дело в отношении заместителя начальника Сахалинского отдела по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В ходе предварительного следствия на основании, проведенных УФСБ России по Сахалинской области оперативно-розыскных мероприятий в отношении вышеуказанного подозреваемого региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в июне 2016 года к подозреваемому обратился индивидуальный предприниматель с предложением обеспечить успешное прохождение освидетельствования его судна для дальнейшей транспортировки на нем рыбопродукции, за денежное вознаграждение. Согласившись, подозреваемый потребовал от предпринимателя взятку в виде денежных средств в сумме 5500 долларов США. Во исполнение указанной договоренности подозреваемый, находясь в салоне принадлежащего ему автомобиля получил запрашиваемую сумму.

Согласно сведениям Центрального банка Российской Федерации, в июне 2016 года курс доллара США имел наименьшее значение в 63,7162 рублей. Таким образом, 5500 долларов США в период получения взятки было эквивалентно сумме более 350 тысяч рублей.

Подозреваемый задержан, и сегодня 06 июля по ходатайству следствия в отношении него Южно-Сахалинским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1052146>